
社会福祉法人あけぼの会は、介護・医療・福祉・保育などの総合的
なサービスを提供しています。
あけぼの会の一番の自慢は「スタッフ」であり、
あけぼの会で働くことは地域の未来を創ることです。
挑戦すること、変化することを楽しみ、ご利用者様に
「多くの笑顔」「期待を超える感動のサービス」をお届けするのが
私たち「あけぼの会のおもてなし」です。

●事業内容 介護老人保健施設、通所リハビリテーション、訪問リハビリテーション、
通所介護、居宅介護支援事業所、特別養護老人ホーム、メンタルクリニック、保育園

●福利厚生 各種社会保険制度、育児休業制度、なごみアカデミー、企業主導型保育園等
●休日休暇 公休９日（２月は８日）※就業場所により週休３日もあり
●創業年 平成９年 ●従業員数 １９０名 ●理事長 北條康之
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午前の仕事内容

・申し送り（情報共有）
・利用者様の活動支援
入所・退所対応、食事介助、
グループ体操、リハビリ

出勤 仕事 休憩 仕事 退勤

入社のきっかけ、現在の仕事内容は？

私はもともと、年齢を問わず多くの人と関わることが好きで、「誰かの役に立ち
たい」「支えになりたい」という思いがありました。介護の仕事をしている叔父
の話を聞き、介護業界に興味を持ちました。高校時代に参加した企業説明会であ
けぼの会を知り、見学や質問を通して雰囲気の良さを感じ、入職を決めました。
現在はイベント企画などにも携わりながら、在宅復帰を目指しているご利用者様
のサポートを行っています。

仕事のやりがいを感じるときは？

ご利用者様の介助をした際に「ありがとう」と感謝の言葉をいただけることが、
この仕事のやりがいにつながっています。最近特に心に残っているのは、ご自宅
に戻られるご利用者様から手紙をいただいたことです。少しでも笑顔になってい
ただけるよう支える毎日の中で、自分自身も成長できていると実感しています。

将来の夢と学生へのメッセージをお願いします！

先輩に聞いてみよう！

今、自分が考えていることや目標にしていることは、これからの大きな力になり
ます。将来のことで悩んでいる人もいると思います。でも、いろいろなことに
チャレンジしていく中で、「こんなふうになりたいな」と思える目標がきっと
見つかります。たくさんの経験を通して、「こんな自分になりたい」と思える道
を、少しずつ探してみてください。
もし介護の仕事やこの業界に少しでも興味があったら、ぜひあけぼの会に見学に
来てみてください。皆さんの将来を、私たちも応援しています！

●介護スタッフ ●看護師 ●保育士 ●相談員
●理学療法士 ●作業療法士 ●言語聴覚士
●管理栄養士など様々な職種のスタッフが活躍中！

労働局HPへの掲載：可・否

社会福祉法人あけぼの会

TEL:0187-86-0511
大仙市大曲船場町1丁目1-4

MAIL:n-recruit@nagomi-a.jp

医療・福祉サービスのお仕事

栗河 漣
くりかわ れん

令和6年４月入社介護スタッフ

介護老人保健施設なごみのさと
花園棟勤務

ある日のスケジュール（介護スタッフ）

午後の仕事内容
・申し送り（情報共有）
・利用者様の活動支援
入浴準備・誘導、レクリエーション、
服薬介助、ケース記録など

介護老人保健施設なごみのさと

あけぼの会を知る！

働 きやすい職場を目指しています！


